

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	OPĆA ŽUPANIJSKA BOLNICA VINKOVCI				
ADRESA:	ZVONARSKA 57, 32100 VINKOVCI				
TELEFON:	032/349-605	FAX:	032/369-334	E-MAIL:	glavnasestra.bolnice@obvk.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
01. ožujak 2023. u 18 sati	Izazovi s COVID-19 pozitivnim pacijentima kroz vrijeme	COVID-19 pandemija je narušila radnu sposobnost većine zdravstvenih djelatnika. Veliki broj istovremeno zaraženih djelatnika ili samo izoliranih zbog bliskog kontakta sa zaraženima predstavljalo je veliki izazov za održavanje rada odjela i planiranje rasporeda te dodatno opterećenje na nezaražene zaposlenike.	Mirjana Štabler bacc. med. techn.	Dvorana za predavanja na V.katu OŽB Vinkovci
29. ožujak 2023. u 18 sati P		Temelj promjene bila je provedba protupandemijskih mjera, od kojih su osnovne bile redovito pranje i dezinfekcija ruku, nošenje osobne zaštitne opreme te smanjenje broja i blizine kontakata na radnom mjestu. Cilj predavanja je opisati izazove u radnom procesu tijekom pandemija COVID-19 na odjelu infektologije.	Mateja Bošnjak bacc. med. techn.	

<p>03.svibanj 2023. u 18 sati</p>	<p>Edukacija djece i roditelja kod dijabetesa tip I</p>	<p>Dijabetes tip 1 je ovisni oblik u kojem stanice gušterače koje su zadužene za stvaranje inzulina potpuno prestaju raditi. Zbog manjka inzulina, glukoza koja se nalazi u krvi ne može ulaziti u stanice tijela i koristiti se za stvaranje energije i ostale važne funkcije stanica cijelog organizma. Zbog autoimunog procesa na stanicama gušterače dolazi do prestanka izlučivanja inzulina. Organizam počinje stvarati protutijela koja su neposredno usmjerena protiv stanica gušterače koje stvaraju inzulin. Riječ je o pogrešci imunosnog sustava do koje dolazi zbog nekih nasljednih čimbenika ali i ne sasvim dobro poznatih vanjskih uzroka. Cilj predavanja je opisati načine edukacije djece i roditelja kod dijabetesa tip I.</p>	<p>Martina Raić dipl.med.techn.</p> <p>Maja Kostić bacc.med.techn.</p>	<p>Dvorana za predavanja na V.katu OŽB Vinkovci</p>
<p>31. svibanj 2023. u 18 sati P</p>	<p>Da se ne zaboravi – svjedočanstva zdravstvenih djelatnika tijekom Domovinskog rata</p>	<p>U ratnom razdoblju, bol i hrabrost su se pratile u stopu, nažalost neke prate i danas. Hrabrost i vjera na koju je cijeli hrvatski narod naučen, treba se njegovati i poštivati. Svjesni gubitaka, žrtve i izbora pravilnijeg puta, možemo samo poštovati, naučiti i ne dozvoliti da se slično ponovi. Cilj predavanja je opisati rad zdravstvenih djelatnika tijekom Domovinskog rata u ovom području Republike Hrvatske.</p>	<p>Dragica Ivezić mag. med. techn.</p>	<p>Dvorana za predavanja na V.katu OŽB Vinkovci</p>

<p>04.listopad 2023. u 18 sati</p> <p>25.listopad 2023. u 18 sati P</p>	<p>Sestrinsko otpusno pismo i planirani otput</p>	<p>Sestrinsko otpusno pismo je dio sestrinske dokumentacije, a pridonosi unapređenju kvalitete zdravstvene njege na način da osigurava nastavak sestrinske skrbi nakon otpusta bolesnika iz zdravstvene ustanove. Planiranje otpusta je jedan od standarda kvalitete kojemu je cilj osigurati zdravlje i sigurnost pacijenta, prevenirajući neželjene događaje i opetovane hospitalizacije nakon otpusta.</p>	<p>Melisanda Dragun bacc. med. techn.</p> <p>Marina Maršić mag. med. techn.</p>	<p>Dvorana za predavanja na V.katu OŽB Vinkovci</p>
---	--	---	---	---

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
potpis
Marina Maršić, mag.med.techn

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i
dr.sc.Krunoslav Šporčić, dr .med., spec.
anesteziologije,
reanimatologije i intenzivnog liječenja, spec. intenzivne medicine

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ime i prezime i potpis
Tea Prgić, mag.med.techn

Osoba za kontakt: Ivka Bubalović, bacc.med.techn.

